
پرسپولیس در فاصله دو روز مانده به بازی با خیبر خرم‌آباد تمرینات خود 

را عصر روز گذشته در زمین شماره سه ورزشگاه آزادی پیگیری کرد. 

همان‌طور که انتظار می‌رفت حرف‌های دوشنبه‌شب سروش رفیعی 

در برنامه تلویزیونی یکی از سوژه‌های اصلی بازیکنان بود. حرف‌هایی 

که در موردش نقد بسیار است و قطعا در پایان فصل واکنش‌هایی را 

از سوی برخی از همبازیان اسمی ‌سروش در رسانه‌ها خواهد داشت. 

مخصوصا اگر قرار باشد امید عالیشاه دیگر جایی در پرسپولیس نداشته 

باشد. سرخپوشان قرار است امروز بعد از تمرین راهی خرم‌آباد شوند 

و این احتمال وجود دارد که اوستون اورونوف در این سفر سرخ‌پوشان 

را همراهی کند. هرچند کارتال این‌بار ترجیح می‌دهد در مورد ستاره 

ازبک ریسک نکرده و او را وقتی به شرایط ایدئالش رسید بازی دهد.  

  حرف‌های سروش چقدر به واقعیت 
نزدیک بود؟

سروش رفیعی که قرار بود یک هفته قبل در برنامه تلویزیونی حضور پیدا کند با 

تاخیر یک‌هفته‌ای در این برنامه حاضر شد. شاید اگر بازیکن دیگری قرار بود 

با حضور در این برنامه به حواشی پیرامون خودش و تیمش دامن بزند باید از 

مسئولان باشگاهش اجازه می‌گرفت اما این مورد در خصوص سروش چندان 

صدق نمی‌کند از این جهت که ظاهرا او خودش یکی از تصمیم‌گیرندگان 

است! اما اگر بخواهیم نگاه کلی به حرف‌های سروش بیندازیم باید گفت 

او نهایت تلاشش را کرد که خودش و همچنین هوادار متمول را به‌عنوان 

شخصیت‌هایی معرفی کند که پرسپولیس به‌شدت نیازمندشان است و در عین 

حال هر دو نیز کم‌اشتباه، دلسوز، خدمتگزار و عاشق پرسپولیس و هواداران 

هستند. سروش در موارد زیادی از جمله دخالت‌های خودش و هوادار 

متمول در کوچک‌ترین تصمیمات داخل تیم پرسپولیس، تقسیم پاداش‌ها، 

ماجرای بازوبند کاپیتانی، داستان مذاکره‌اش با دراگان اسکوچیچ در تابستان 

و... همه آنچه باید می‌گفت را نگفت و به‌نوعی خیلی از حقیقت‌ها همچنان 

پنهان ماند. چه‌بسا در آینده‌ای نه‌چندان دور واقعیت‌های زیادی از زبان افراد 

دیگری در این ماجراها را بشنویم.

  کارتال از‌ هافبک فنرباغچه نه شنید
یکی از بازیکنانی که اسماعیل کارتال قصد داشت برای تقویت خط میانی تیمش 

به لیست سرخ‌پوشان اضافه کند؛ ‌هاکان ‌هافبک 30 ساله فنرباغچه بود. بازیکنی 

که تقریبا 5 فصلی است که در تیم فنرباغچه حضور دارد اما در فصل جاری خیلی 

کم فرصت بازی پیدا کرده است. او تقریبا یک ماهی می‌شود که با یک بیماری 

دست‌وپنجه نرم می‌کند و به‌خاطر همین موضوع نیز در 

بیمارستان هم بستری 

شد. با این حال کارتال او را در لیست 

خرید خود قرار داده بود و اعتقاد داشت 

می‌تواند یک فرمانده خوب در مرکز میدان برای تیمش 

باشد. اما باخبر شدیم ‌هاکان در تماس با کارتال ضمن تشکر 

از او بابت پیشنهادش برای پیوستن به تیم پرسپولیس به کارتال 

گفته که نمی‌تواند در شرایط فعلی استانبول را ترک کند و باید 

بماند تا به طور کامل درمان شود. با توجه به این قضیه کارتال به دنبال یک ‌هافبک 

طراح دیگر برای تیمش از سوپر لیگ ترکیه خواهد بود.

  ساموئل مشتاق به کار کردن دوباره با کارتال
همان‌طور که در خبرها داشتیم سرمربی پرسپولیس روی جذب ساموئل نیجریه‌ای 

برای پست وینگر چپ و راست خیلی اصرار دارد و اعتقاد دارد این بازیکن چندپسته 

می‌تواند نقش مهمی ‌را در تیمش ایفا کند. در حال حاضر قرارداد ساموئل رو 

به پایان است و چند تیم ترکیه‌ای هم خواهان او هستند. اما کارتال با ساموئل 

به توافقات خوبی رسیده تا این بازیکن ملی‌پوش نیجریه‌ای را به پرسپولیس 

بیاورد. وینگر 27 ساله فنرباغچه در صحبت با کارتال برای آمدن 

به پرسپولیس و کارکردن دوباره با این مربی مشتاق نشان داده 

و فقط مانده به نتیجه رسیدن مذاکرات باشگاه پرسپولیس 

با این بازیکن که در جریان است. کارتال در مورد 

ساموئل اعتقاد دارد که می‌تواند او را در پست 

دفاع راست و چپ، وینگرچپ و راست 

و حتی مهاجم هم بازی دهد. مسلما خرید ساموئل که ارزشش در ترانسفر مارکت 

7 میلیون دلار است، برای باشگاه پرسپولیس راحت نخواهد بود.

  کارتال خواهان حضور جوانان در تیمش شد
اسماعیل کارتال برای سهمیه‌های زیر 23 و زیر 21 سال تیمش در فصل آینده 

برنامه دارد و از این رو به دنبال این است تا قبل از اتمام فصل تکلیف این نفرات را 

مشخص کند. در همین راستا سرمربی پرسپولیس از رضا شاهرودی، مدیر آکادمی 

‌باشگاهش خواسته از روز شنبه هفته آینده چند بازیکن جوانی را که فکر می‌کند به 

درد تیم بزرگسالان می‌خورند به تمرینات این تیم بفرستد. البته تاکید کارتال این 

بوده که بنیامین علیپور هم در بین این نفرات باشد. علیپور، ‌هافبک تکنیکی تیم 

جوانان پرسپولیس است که به‌تازگی نیز قرارداد بلندمدتی را با باشگاه پرسپولیس 

امضا کرد و قرار است در فصل پیش رو فقط برای تیم بزرگسالان بازی کند. کارتال 

قبلا او را در تمرینات دیده بود اما چون این بازیکن در این فصل نمی‌تواند برای تیم 

بزرگسالان بازی کند به تمرینات تیم جوانان برگشته بود. 

  شاهرودی نیامده قهر کرد
کادمی ‌باشگاه انتخاب  رضا شاهرودی که در اواخر سال گذشته به عنوان مدیر آ

شد از اینکه در کارش زیاد دخالت می‌شود و حرف‌هایش در باشگاه خریدار 

ندارد شاکی شده و تصمیم گرفت دیگر در محل کارش حاضر نشود. البته او بعد 

از وساطت دوستانش در باشگاه بعد از یک هفته به محل کارش برگشته و حالا 

انتظار دارد به خواسته‌هایش در باشگاه توجه شود. یکی از مشکلات شاهرودی از 

قرار معلوم دخالت‌های حسین بادامکی در کارش بوده و در شرایط فعلی هم یکی 

کادمی‌ باشگاه و تیم‌های پایه  از شرط‌های برای بازگشت عدم دخالت بادامکی در آ

بوده است. ناگفته نماند احکامی ‌هم که این روزها یکی‌یکی برای پیشکسوتان دهه 

60 پرسپولیس صادر می‌شود یکی از مواردی است که شاهرودی از آن استقبال 

نمی‌کند. به هر حال این روزها در باشگاه پرسپولیس هر فردی چه به عنوان معاون 

ورزشی، مشاور، مسئول رسانه‌ای و... ترجیح می‌دهد در هر کاری دخالت کرده و 

حتی واسطه انتقال بازیکن به پرسپولیس شود و چنین مواردی به طور قطع حواشی 

و اختلاف‌های زیادی را برای این باشگاه در پی خواهد داشت. ناگفته نماند محمد 

انصاری هم که از سوی افرادی خارج از مجموعه باشگاه و کنسرسیوم بانک‌ها به 

درویش سفارش شده بود این روزها در کنار حمید استیلی سعی دارد در خرید‌های 

داخلی این تیم اعمال نظر داشته باشد. درواقع آنها به نوعی مشاوران و اتاق فکر 

درویش به حساب می‌آیند.

کان به پیشنهاد پرسپولیس: می‌خواهم در ترکیه بمانم پاسخ منفی‌ ها

کارتال منتظر توافق با ساموئل
ش
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ش

ورز
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اتفاق عجیب در پرسپولیس

 قرارداد استعدادیاب‌ها چندبرابر 
قرارداد سرمربیان

 تعدادی از 
ً
باشگاه پرسپولیس با نظر رضا درویش و حمید استیلی اخیرا

پیشکسوتان را که در رسانه‌ها زیاد مصاحبه کرده و جزء منتقدان باشگاه 

بودند به‌عنوان استعدادیاب استخدام کرد تا در دوران تست‌گیری مربیان 

پایه پرسپولیس در کنار آن‌ها باشند.  گویا یکی از این پیشکسوتان از 

سرمربیان و مربیان تیم‌های پایه باشگاه پرسیده که مبلغ قراردادشان 

چقدر است و آن‌ها هم پاسخ داده‌اند که سرمربیان 100 تا 150 میلیون 

دستمزدشان است و مربیان هم حدود 50 تا 70 میلیون. دراین‌بین 

پیشکسوت اشاره شده مدعی می‌شود درویش با آن‌ها )مرتضی فنونی‌زاده، 

جمشید شاه‌محمدی، سعید نعیم‌آبادی و بهروز سلطانی( قرارداد 500 

میلیون‌تومانی امضا کرده است.  او حتی ادعا می‌کند هاشم بیک‌زاده 

به‌عنوان سرمربی جدید تیم جوانان استقلال دو میلیارد تومان قرارداد بسته 

است! این ادعا‌های پیشکسوت پرسپولیس باعث می‌شود مربیان تیم‌های 

پایه پرسپولیس حسابی از اقدام اخیر درویش شاکی شوند.  گویا درویش 

وقتی چند بار مربیان پایه درخواست افزایش رقم قراردادشان را داشته‌اند، 

گفته نمی‌تواند به‌خاطر محدودیت‌هایی که دارند دستمزدشان را بالا ببرد. 

قطعی شد

استقلال – نفت آبادان در آزادی! 
دیدار حساس تیم‌های استقلال و صنعت نفت آبادان در مرحله نیمه‌نهایی 

جام حذفی که قرار است 3 خرداد برگزار شود، همچنان با حواشی متعددی 

مواجه است. اما اینکه آیا این دیدار در همین زمان و به میزبانی استقلال 

در ورزشگاه آزادی برگزار می‌شود شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« 

حکایت از آن دارد که این مسابقه در حالی به طور قطعی در ورزشگاه آزادی 

برگزار خواهد شد که پیش از این اخباری مبنی بر تعطیلی زودتر از تقویم 

فوتبالی فصل جاری این ورزشگاه به‌خاطر بازسازی فاز‌های بعدی آزادی 

و انتقال آن به ورزشگاه تختی به گوش می‌رسید.  بااین‌حال تاریخ برگزاری 

بازی به‌شدت مورد انتقاد باشگاه استقلال قرار گرفته است. مسئولان این 

باشگاه درخواست تغییر زمان این بازی و رعایت عدالت برای تیم‌هایی را 

که در مرحله نیمه‌نهایی حاضرند، ارائه کرده‌اند هرچند هنوز پاسخ نهایی 

از سوی سازمان لیگ داده نشده است. درباره مکان برگزاری این دیدار 

گفتنی است  به گفته مسئولان، بازسازی فاز‌های مختلف این ورزشگاه 

که مدتی است به‌صورت همزمان با رقابت‌های مختلف در حال انجام 

است، بعد از پایان تقویم فوتبالی و اتمام رقابت‌های داخلی به‌صورت 

جدی پیگیری خواهد شد. 

کرات طولانی با پرسپولیس پس از مذا

استقلال هم سراغ بیفوما رفت
طی روز‌های اخیر اخبار متعددی درباره تیوی بیفوما، مهاجم کنگویی 

استقلال خوزستان، منتشر شد مبنی بر اینکه این چهره با پرسپولیس به 

توافق رسیده و با این باشگاه نیز قرارداد همکاری امضا کرده تا در فصل آینده 

در ترکیب سرخ‌پوشان پایتخت این تیم را همراهی کند.  بااین‌حال، بیفوما 

 این موضوع را تکذیب کرده و اعلام کرد که هنوز با هیچ باشگاهی به 
ً
فعلا

توافق نرسیده است. دراین‌خصوص شنیده می‌شود درحالی‌که پرسپولیس 

به دنبال جذب این مهاجم است، باشگاه استقلال خوزستان خواستار مبلغ 

بالایی برای صدور رضایت‌نامه بیفوما شده، این در حالی است که برخی 

منابع خبری گزارش داده‌اند که این مبلغ ممکن است تا 50 میلیارد تومان 

برسد هرچند بند فسخ 500 هزار دلاری این بازیکن به مراتب ارزان‌تر از 

رضایت‌نامه او تمام خواهد شد. نکته قابل‌توجه اینکه، باشگاه استقلال نیز 

 
ً
که از مدت‌ها قبل برای جذب این بازیکن اعلام آمادگی کرده بود، مجددا

وارد مذاکره با بیفوما شده است. درخواست‌های مالی باشگاه خوزستان 

ممکن است مانع از انتقال این بازیکن به سرخ‌پوشان شود و احتمال توافق 

بیفوما با استقلال خیلی بعید نیست. 

اخبار کوتاه

چهارشنبه ۱۷ اردیبهشت 1404 

شماره  440۵

در بازی مافیا یکی از خصوصیات مافیاباز خوب این است که به خوبی 

می‌تواند از خودش دفاع کرده و با بیان جذاب و شیوا بازی را به سود 

تیمش عوض می‌کند. به‌‌خصوص اعضای تیم مافیا از این روش برای 

فریب دیگران استفاده کرده و می‌توانند دیگر بازیکنان را برای رسیدن به 

اهداف خود اقناع کنند. سروش رفیعی با حضور در برنامه »زودیاک« 

در یکی از پلتفرم‌های نمایش خانگی نشان داد که مافیا بلد است و 

توانایی قابل قبولی در این بازی دارد. او دوشنبه‌شب و در برنامه تلویزیونی 

تالش کرد تا هم خودش و هم شخصی که به عنوان هوادار متمول در 

پرسپولیس مشهور است را به نوعی سفید کرده و خودش را از زیر بار 

سنگین اتهامات ر‌ها کند. با این حال سروش اشتباه‌های زیادی در این 

مصاحبه داشت و به نظر اوضاع آنگونه که او پیش‌بینی کرده بود پیش 

نرفت. یکی از اشتباهات محاسباتی او در این برنامه انتخاب زمان آن 

بود. در فاصله دو هفته مانده به پایان رقابت‌های لیگ برتر و در حالی‌که 

قرمز‌ها از قهرمانی دور شده و اندک شانسی برای آسیایی شدن دارند 

عجله شماره 7 قرمز‌ها برای پاسخگویی به اتهاماتی که هفته‌هاست به او 

وارد می‌شود کمی عجیب به نظر می‌رسد. انتخاب این برهه زمانی این 

سؤال را در ذهن ایجاد می‌کند که مگر قرار است در هفته‌های آتی چه 

اتفاقاتی رخ دهد که او با این سرعت درصدد پاسخگویی به موضوعات 

مطرح‌شده در رسانه‌ها و فضای مجازی برآمد و حتی آرامش پرسپولیس 

را فدای این موضوع کرد. جالب اینکه او بار‌ها در طول مصاحبه گفت که 

پرسپولیس و هوادارانش برای او ارزش زیادی دارند اما این حاشیه‌سازی 

خالف این ادعا را نشان می‌داد. 

رفیعی از همان شروع صحبت‌هایش تعریف و تمجید عجیبی از هوادار 

کید داشت فقط او نیست که  متمول داشت و در حالی‌که از همان ابتدا تأ

با این فرد در ارتباط است و 80 درصد بازیکنان پرسپولیس در طول این 

سال‌ها با او در ارتباط بوده‌اند اما کد‌هایی که در طول صحبت‌هایش 

داد و توضیحاتی که درباره پرداخت پاداش‌ها توسط این فرد و به واسطه 

سروش یا اطلاعات دقیق و با‌جزئیاتی که از روند تمرین داشت ارائه 

کرد، نشان می‌داد که رابطه او با هوادار متمول بسیار نزدیک است و 

به همین دلیل بود که به دفاعی همه‌جانبه از او پرداخت. اتفاقی که 

شاید بتواند گفت وجهه شماره 7 قرمز‌ها در بین هواداران را به نوعی 

تخریب کرد و نشان داد که حرف‌هایی که درباره دخالت‌های این فرد 

در پرسپولیس شنیده می‌شود دور از واقعیت نیست. 

حرف‌های سروش در برنامه دوشنبه‌شب نشان داد که رضا درویش به 

عنوان نفر اول باشگاه پرسپولیس در سال‌های اخیر نتوانسته مدیریت 

درستی داشته باشد و اینکه پرداخت پاداش از طرف یک هوادار به 

واسطه یکی از بازیکنان و نه حتی مدیریت باشگاه یا کاپیتان تیم انجام 

می‌شود مشخص می‌کند که او نتوانسته مدیریت درستی در این زمینه 

داشته باشد و پرداخت‌ها خارج از مسیر مدیریت او انجام می‌شود. 

این اتفاق نه‌تنها‌ شأن و شخصیت مدیریت و کاپیتان‌های تیم را پایین 

می‌آورد، نشان می‌دهد که افرادی از بیرون باشگاه می‌توانند به راحتی 

مدیریت باشگاه را دور‌زده و با پرداخت‌های اینچنینی فضای تیم و 

رختکن را در اختیار بگیرند. 

مورد بعدی که رفیعی مجبور به تصحیح حرف‌هایش شد درباره 

تماسش با دراگان اسکوچیچ پیش از شروع فصل برای قبول هدایت 

باشگاه پرسپولیس بود. در حالی‌که او در ابتدا از بیخ و بن موضوع را 

تکذیب کرد اما برخی شواهد و کد‌هایی که در این برنامه مطرح شد و 

در ادامه کامنت‌های مدیربرنامه‌های سرمربی فعلی تراکتور باعث شد 

تا او بخشی از این اتفاق را پذیرفته و بگوید که تنها با اسکوچیچ تماس 

گرفته تا از او اجازه بگیرد شماره تلفنش را در اختیار فرد دیگری قرار 

دهد. اما با این توضیح سروش این سؤال مطرح می‌شود که آیا غیر از 

هافبک پرسپولیس شخص دیگری دسترسی به شماره تلفن اسکوچیچ 

نداشته است که فرد مورد نظر سروش را واسطه این کار قرار داده است؟ 

رفیعی در جایی از این برنامه گفت که در بازی مافیا کسی که بیشترین 

تارگت را می‌خورد شهروند است اما یک مافیای شو‌ شده هم در بازی 

به شدت تحت فشار قرار می‌گیرد تا از بازی بیرون شود. سروش با 

این رفتار تا حد زیادی حرف‌هایی که درباره‌اش گفته می‌شد را تأیید 

کرد. آیا او به این نتیجه رسیده که قرار است به زودی اتفاقاتی رخ دهد 

که با این عجله در موضع پاسخگویی قرار گرفت؟

گل‌گهر جزء تیم‌های انگشت‌شمار لیگ برتری است که هنوز انگیزه‌های 

 دیدار روبه‌روی شمس‌آذر 
ً
زیادی برای موفقیت در فصل‌جاری دارد و قطعا

و آلومینیوم را به چشم پروسه آماده‌سازی دیدار نیمه‌نهایی جام حذفی 

خود مقابل ملوان نگاه می‌کند. سرمه‌ای‌پوشان سیرجان به‌دلیل فاصله 

4 امتیازی با ملوان تا حد زیادی خیال‌شان بابت حفظ جایگاه پنجم 

 تمام توان و انرژی خود را در روز دوم 
ً
لیگ برتر راحت است و قطعا

خرداد برابر ملوان درون مستطیل سبز خرج می‌کنند تا برخلاف 2 حضور 

گذشته‌شان در نیمه‌نهایی راه صعود به فینال را بپیمایند. 

البته به نظر می‌رسد در روز‌های اخیر گل‌گهر دغدغه‌های زیادی را 

با روانه شدن پیشنهادهای نقل و انتقالاتی به ستارگانش تحمل کرده و 

هیچ بعید نیست این مذاکرات و گفت‌و‌گو‌ها تمرکز بازیکنان شاخص 

این باشگاه را به‌هم بریزد. شاید بخشی از مهره‌های شاخص گل‌گهر 

تحت قرارداد باشگاه باشند ولی گمان می‌شود علاقه زیادی به پوشیدن 

پیراهن تیم‌های بزرگ‌تر دارند. همچنین مدیران این تیم صنعتی در گذشته 

با فروش سحرخیزان، فالح و شکاری ثابت کرده‌اند همواره پذیرای 

پیشنهادهای جذاب مالی هستند و اگر تصمیم‌گیران امور مدیریتی 

 شاکله اصلی و مستحکم ساخته 
ً
گل‌گهر تدبیر مناسب نیندیشند احتمالا

شده توسط تارتار دگرگون خواهد شد. 

  4 صید جذاب احتمالی بزرگان
مهم‌ترین و جذاب‌ترین نکته قابل تحسین گل‌گهر در فصل جاری خط 

 مهره‌هایی که باعث شده‌اند سیرجانی‌ها تا این 
ً
دفاعی‌اش بوده و قطعا

مقطع فصل 16 گل بخورند دل نامداران فوتبال کشورمان را ربوده‌اند. 

عثمان اندونگ بعد از درخشش در لباس استقلال‌خوزستان با پیراهن 

گل‌گهر نیز توانایی‌هایش را به نمایش گذاشته و براساس اخباری که 

در »فرهیختگان« و دیگر رسانه‌ها منتشر شده در لیست خرید مدیران 

استقلال جایگاه ویژه‌ای دارد و بی‌گمان دیگر تیم‌های بزرگ نیز دوست 

دارند از حضور یک مدافع 25 ساله کم‌اشتباه و قلدر در ترکیب خود 

سود ببرند. مهدی زارع هم به عنوان یک پدیده نوظهور و 22 ساله توسط 

 بعید نیست باشگاهی مثل 
ً
سرخابی‌های پایتخت رصد می‌شود و اصلا

سپاهان نیز برای ترمیم مشکلات خط دفاعی‌اش و پر کردن جای خالی 

احتمالی دانشگر به سراغ زارع برود. 

مهدی تیکدری در فصل جاری موفق شده در جایگاه یک مهره تهاجمی 

نسبت به دوره‌های گذشته تابنده‌تر و تأثیرگذارتر باشد و به گفته خودش 

پیشنهادهایی از استقلال و پرسپولیس دریافت کرده است. از سوی دیگر 

امیرمحمد رزاق‌نیا 19 ساله نیز در پست هافبک دفاعی و میانی فراتر از 

حد تصور ظاهر شده و بعید به نظر می‌رسد باشگاه متمول داخلی و 

حتی تیم‌های حاشیه خلیج فارس برای جذبش تلاش نکنند. البته نباید 

فراموش کرد روی پیشانی هیچ‌کدام از این 4 بازیکن برچسب بازیکن آزاد 

حک نشده و تیم‌های خواهان اندونگ، زارع، تیکدری و رزاق‌نیا باید با 

پیشنهادهای جذاب مالی این بازیکنان و مدیران گل‌گهر را وسوسه کنند. 

  کار سخت مدیران گل‌گهر برای حفظ 2 ستاره
به‌جز 4 اسم اشاره شده که در تابستان قراردادشان با گل‌گهر پایان 

نمی‌یابد برخی بازیکنان تعیین‌کننده تیم سیرجانی بدون پرداخت هزینه 

 جایگزین پیدا 
ً
رضایت‌نامه می‌توانند راهی دیگر تیم‌ها شوند و قطعا

کردن برای آن‌ها کار راحتی نیست. محمدرضا اخباری بعد از یک دهه 

رقم زدن عملکرد قابل قبول در فصل جاری با 14 کلین‌شیت به اوج 

پختگی رسیده و بعید به نظر می‌رسد بعد از 32 سالگی دیگر خیلی 

پیشنهادهای جذاب به او داده شود و همین موضوع احتمال جدایی 

وی و پیوستنش به تیم‌های بزرگ‌تر را بالا می‌برد. همچنین ابوالفضل 

رزاق‌پور که در روز‌های اخیر خبر قرار گرفتنش در لیست خرید فولاد 

مطرح شد به پشتوانه تأثیر گذاشتن روی 6 گل تیمش در نقل و انتقالات 

 در 
ً
تابستانی مشتریان دست به نقد و بزرگی خواهد داشت و اصولا

بازاری که مدافع چپ باکیفیت جنس نایاب بازار است بعید به نظر 

می‌رسد گل‌گهر بدون دغدغه و به‌راحتی موفق به حفظ رزاق‌پور شود. 

دفاعیات سروش رفیعی از هوادار متمول وضعیت خراب مدیریت پرسپولیس را نشان داد

دفاع بد پسر»عمو«

مدیران گل‌گهر در تابستان دوباره به پیشنهاد تیم‌های متمول چراغ‌سبز نشان می‌دهند؟ 

ترکیب موفق تارتار در آستانۀ فروپاشی
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


